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Bakalářská práce – posudek vedoucího 

Jméno a příjmení studentky/studenta: Terezie Krísová

Název práce: RUKSAK

Slovní hodnocení:

Terezie Krísová svou bakalářskou prací navazuje na svůj dlouhodobý projekt Ruksak pod kterým navrhuje a 

šije ledvinky, kabelky a menší městské batohy převážně z upcyklovaných materiálů. Dá se proto říct, že 

téma je Terezii důvěrně známé a svou zkušenost ihned od počátku využívá k zaměření projektu na přesně 

definovanou cílovou skupinu a oblast kterou vnímá jak „díru na trhu“. Celkově projekt pojímá jako další krok 

v rámci budovaní vlastní značky. Za cíl si klade navrhnout batoh, který kombinuje prvky městské elegance s 

funkcemi turistického batohu.    

Terezie se po úvodní fázi rešerše vrhla velmi rychle do vytváření pracovních modelů a zkoušek. Stanovila si 

vlastní standardy nad rámec akademické práce s jasnou vizí následné vlastní výroby. Postup byl zásadně 

empirický a veškeré úpravy modelů odrážely poznatky z testování. Největší výzvou se ukázala být selekce a 

postupná eliminace nápadů a prvků. Na prvotních prototypech byla čitelná snaha vložit všechny představy 

do jednoho batohu. Oceňuji že v tomto ohledu prokázala Terezie vyzrálost a pragmaticky třídila a ořezávala. 

O vysoké osobní motivaci svědčí i pozornost kterou věnovala ergonomii, výběru materiálů a funkčním 

detailům. Každým dalším prototypem Terezie cizelovala své myšlenky. Nikde necítím pachuť propadnutí 

trendu a věřím že projekt upřímně reflektuje osobní postoj autorky. 

Navzdory chvále je zřejmé že vzhledem k množství konkurence to nebude mít RUKSAK jednoduché a až 

teprve čas ukáže zda-li instiknt autorky a zvolené zaměření opravdu na trhu uspěje. Nicméně na finální 

provedení se těším a pevně věřím že bakalářskou prací tento projekt nekončí ale naopak začíná. 

Závěrečné hodnocení: 

Celkově hodnotím práci jako komplexní a na vysoké úrovni. Doporučuji ji k ústní obhajobě a navrhuji 

hodnocení známkou (A)
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